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1) Forvaltning av barnehagen
Skogn menighetsbarnehage eies og drives av Mariskostiftelsen Alstadhaug menighetsbarnehager som ble opprettet av Alstadhaug Menighet i 2007. 
Eiers oppgave og ansvar tilligger Mariskostiftelsen. Barnehagen skal drives i samsvar med gjeldende lover, forskrifter, retningslinjer og vedtekter.
Levanger kommune har det overordnede ansvar for å føre tilsyn med barnehagene i kommunen.

a) Foreldreråd 
Foreldrerådet skal fremme fellesinteressene til foreldrene og bidra til at samarbeidet mellom barnehagen og foreldregruppen skaper godt miljø.
Viser til § 4 i Lov om barnehager og forskrift om barnehagens foreldreråd.
b) Samarbeidsutvalg
Samarbeidsutvalget skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ som bl.a. skal fastsette årsplan for barnehagens pedagogiske virksomhet. Det består av 3 representanter , og 3 vara fra foreldrene (to fra hver avdeling), 2 fra personalet. Disse velges for ett år.  1 oppnevnt av eier som velges for 4 år. 
Styreren har møte -, tale- og forslagsrett i SU. Styreleder i eierorganisasjonen- eller en annen med mandat fra styret, har også møte- og talerett i barnehagens SU.
2) Formålsbestemmelse
Barnehagen skal i samarbeid og forståelse med hjemmet ivareta barnas behov for omsorg og lek, og fremme læring og danning som grunnlag for allsidig utvikling. Barnehagen skal bygge på grunnleggende verdier i kristen og humanistisk arv og tradisjon, slik som respekt for menneskeverdet og naturen, på åndsfrihet, nestekjærlighet, tilgivelse, likeverd og solidaritet, verdier som kommer til uttrykk i ulike religioner og livssyn og som er forankret i menneskerettighetene (Lov om barnehager § 1).
Barnehagen har utvidet kristen formålsparagraf, og skal hjelpe til med å gi barna en kristen oppdragelse, forankret i de kristne grunnverdiene. Barnehagen vil bidra til å gi barna kunnskaper, erfaringer og opplevelser av kristen kultur og tradisjon.
Barnehagen skal legge en vid praktisering av lovens kristne formål til grunn for sin virksomhet. § 1a Lov om barnehager.

3) Opptak av barn
a. Opptaksmyndighet:
Opptak av barn foretas av Levanger kommune på bakgrunn av innstilling fra barnehagens styrer. Søknad om opptak skjer på Levanger kommunes hjemmesider, og etter forutgående kunngjøring. http://www.levanger.kommune.no/Tjenester-a-a/Barn-og-familie/Barnehage/Barnehageplass---soknad/ 
Barnehagen skal følge de retningslinjer og prosedyrer som er lagt når det gjelder samordna opptak i Levanger kommune.


Overgangssøknad til annen barnehage, avgjøres av opptaksmyndighet på linje med opptaket for øvrig. 
Som hovedregel kan det ikke søkes permisjon fra mottatt barnehageplass hvis den ikke skal benyttes. Permisjon under et barnehageår innvilges vanligvis ikke.

Barn som har fått plass i barnehagen, beholder plassen frem til skolestart.

Opptak i løpet av barnehageåret blir foretatt av den enkelte styrer.
b. Ved opptak av barn skal følgende kriterier legges til grunn (prioritert rekkefølge):
1. Fortrinnsrett for barn med funksjonshemninger, sml. Om barnehager § 9. Lov om barnehager, § 13.
2. Skriftlige uttalelser fra PPT, Helse- / sosialkontor/ BaFa om særlige behov for opphold i barnehage.
3. Søsken av barn i barnehagen.
4. Gruppesammensetningen, med tanke på alder, kjønn, oppholdstid og forskjellig bakgrunn i oppvekstmiljø og utvikling, tillegges vekt. 

4) Foreldrebetaling
Kommunestyret fastsetter betalingssatsene for opphold i barnehagen, barnehagen kan endre betalingssatsen lik den som fastsettes i kommunen.
Barnehagen praktiserer bruk av avtalegiro. Betaling skjer ved avtalegiro den 20. i hver måned. 
Det er opp til barnehagens styrer å fastsette forholdsmessig korrekt kostpris ut fra kommunens veiledende satser. 
Ved for sein henting av barn praktiseres tilleggsbetaling i samsvar med kommunens satser. (Fast beløp pr. påbegynte halvtime). Det vises til de enhver tids gjeldende betalingssatser

5) Oppsigelse, tap av plass
Oppsigelse av plass må skje skriftlig 1 måned før barnet slutter. Gjelder fra den første i hver måned.
Barn som slutter etter 1.mai må betale for plassen ut barnehageåret, hvis ikke plassen besettes av et annet barn.
Dersom oppholdsutgifter ikke blir betalt, og ved misligholdelse av plass, tapes retten til plassen, med fjorten dagers varsel. Hvis betaling uteblir ved purringer, varsles foreldre om at barnet må tas ut av barnehagen senest innen en uke, om saken ikke bringes i orden.

6) Leke- og oppholdsareal
Barnas leke- oppholdsareal inne er 260kvm.
Arealnorm pr. barn settes til 5,7 kvm.



7) Åpningstid

Barnehageåret starter 15. august.
Barnehagen har åpningstid fra 6.45 til 16.30.
Lørdager og søndager er barnehagen stengt. 
Barnehagen er stengt i jul-romjul-nyttår, og i hele påskeuken. Foreldrebetalingen reduseres tilsvarende disse mnd.
Barnehagen holder stengt 3 uker på sommeren, primært uke 29 og 30 og 31. 
a) FERIE: Barna skal ha fire uker ferie i løpet av ukene 26-32, 3 av ukene skal tas sammenhengende.
b) Det blir sendt ut behovsprøving i forbindelse med sommerferien. Det krysses av hvilken dag og tidspunkt barnet kommer. Det må være minimum 3 familier som melder behov for at barnehagen holdes åpen.


8) Ansettelse av personalet
Eieren ansetter personalet og fastsetter stillingsinstrukser. Styrer og pedagogisk leder skal ha barnehagelærerutdanning. Ved tilsetting av personale har styrer rett til å uttale seg. Ved ansettelse skal det legges fram gyldig helse – og politiattest. 
Personalet har taushetsplikt, og må forholde seg til å arbeide aktivt i samsvar med barnehagens vedtekter og gjeldende instrukser. Taushetsplikten har livslang varighet. 

9) Internkontroll
Barnehagen gjennomfører internkontroll med sjekkliste flere ganger hvert år, iflg. Forskrift om internkontroll. 

10) Foreldremøter, dugnader m. m.
Barnehagen arrangerer inntil 2 foreldremøter i løpet av et barnehageår. Foreldrerådet kan også arrangere foreldremøter.
Alle foreldre har rett til 2 foreldresamtaler i løpet av et barnehageår.
Barnehagen har foreldredugnad 2 ganger i løpet av et år, en på høsten og en på våren.



11) Årsplan
[bookmark: _GoBack]Barnehagen skal ha en årsplan som gir oversikt over aktiviteter og den pedagogiske virksomhet gjennom barnehageåret. Årsplanen legges fram for barnehagens samarbeidsutvalg, før den sendes ut til alle foreldrene.

12) Planleggingsdager
Det avsettes 5 planleggingsdager i barnehagen pr. driftsår. Barnehagen holdes stengt disse dagene uten at det gis reduksjon i foreldrebetalingen. Dersom barnehagen av spesielle hensyn blir nødt til å endre barnehageruta, skal foreldre/foresatte varsles minst 2 mnd. i forveien.

13) Nettvett
Ansatte i Skogn menighetsbarnehage har ikke anledning å legge barnehageforeldre i barnehagen til sine vennelister på sosiale medier.

14) Iverksetting og endring av vedtekter
Vedtektene for Skogn menighetsbarnehage gjøres gjeldende fra 01.08.2017.
Endring av vedtektene kan bare foretas av eieren og sendes kommunen til orientering. Eieren kan også bestemme at driften skal nedlegges og hvordan aktiva i så fall skal anvendes.
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